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ДО 

ГОСПОЖА ИЛИЯНА ЙОТОВА 

ПРЕЗИДЕНТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

 

ДО  

ГОСПОДИН АНДРЕЙ ГЮРОВ 

МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ  

НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

 

КОПИЕ ДО: 

  ГОСПОДИН ИВАН ХРИСТАНОВ 

  МИНИСТЪР НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И  ХРАНИТЕ  

 

 

ОТНОСНО: Искане за спешна среща с НАЦИОНАЛНА АСОЦИАЦИЯ НА 

ЗЪРНОПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ (НАЗ) във връзка с кадрови промени в Министерство на 

земеделието и храните, които застрашават предстоящата земеделска кампания 

 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕЗИДЕНТ,  

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ,  

 

Националната асоциация на зърнопроизводителите, като представителна организация 

на земеделските производители в страната, се обръща към Вас с настояване за организиране 

на спешна среща във връзка с кадровата политика на Министерство на земеделието и храните.  

Обсъжданите промени в регионални Областни дирекции по земеделие, свързани с 

освобождаване на дългогодишни служители с опит и квалификация, в изключително важен 

момент по време на активната кампния по очертаване на земеделските площи, създава 

огромен риск пред земеделския сектор. В настоящият момент тече ключова кампания за 
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директни плащания, в рамките на която се обработват заявления за подпомагане на стойност 

над един милиард евро. Обсъжданите кадрови промени могат да породят значителни 

затруднения в работата на администрацията и да застрашат навременното изплащане на 

европейските субсидии. В сектора има огромно напрежение и недоволство, породено от 

кадровите промени, налице е масова протестна готовност, която не може да бъде спряна.  

Изразяваме готовност за активни протестни действия от днес, включително да изведем  

трактори и земеделска техника пред областните дирекции, с цел да предотвратим спорните 

назначения и да защитим нормалното протичане на земеделската кампания. 

 

Молим за Вашето съдействие за насрочване на среща в най-кратък срок.  

  

 

 

С УВАЖЕНИЕ: 

          ИЛИЯ ПРОДАНОВ 

/ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА НАЗ/ 


